

为爱行走 快乐奔跑

乐小星忙碌“转场”中

■记者于彤报道

中国体育彩票吉祥物乐小星自10月18日诞生以来,在过去的近两个月时间内十分忙碌。在江苏体彩第六季“体彩爱行走”现场,它为大家摇旗呐喊;在重庆半程马拉松比赛现场,它为选手打气加油、向市民讲解体彩的公益属性;在浙江温州马拉松比赛中,它成为参赛者和观众最佳的合影对象……乐小星在不断的“转场”中,把幸运和欢乐带给大家,也让人们对体育彩票的公益属性有了更加深入的了解。



乐小星为“爱行走”摇旗呐喊

12月8日23时,江苏第六季“体彩爱行走”落下帷幕。在14天的时间里,共有超过6.7万人次参与活动,累计筹集的公益步数超过4.4亿步。与此同时,20万元“体彩爱心基金”成功募集到位,捐给省妇女儿童福利基金会,用于资助体彩助学班。在活动过程中,体彩吉祥物乐小星频频现身,为爱心人士摇旗呐喊。

今年的“体彩爱行走”于11月25日启动,是活动举办六季以来开走时间最晚的一次,期间阴

雨天气居多,但是坏天气并没有影响人们参与活动的热情。从2018年起,“体彩爱行走”的活动日程改为14天。当年,共有45633人次参与活动。到了2019年,共有54739人次参与活动。2020年,共有67683人次参与活动,比2019年提升了23%,比2018年提升了48%。

今年的“体彩爱行走”仍然通过募集参与者的爱心步数,由江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”,捐给省妇女儿童福利

基金会并用于资助体彩助学班。六季以来,“体彩爱行走”活动累计募集了148万余元“体彩爱心基金”。

六年来,“体彩爱行走”倡导的全民健身理念,不仅让参与者从运动中收获健康和快乐,并且鼓励人们把爱与温暖传递给需要帮助的群体。与以往五季不同的是,今年有了乐小星的加盟,憨态可爱的形象受到活动参与者的欢迎,大家纷纷与它合影留念。

乐小星打出公益“组合拳”

12月6日,在“中国体育彩票·2020重庆铁山坪森林半程马拉松赛”现场,除了众多跑友外,还有一位明星——中国体育彩票吉祥物乐小星。它时而为参赛选手打气,时而与“粉丝”们互动、合影,时而化身体彩公益宣传员,向现场市民讲解体彩公益金对社会的积极贡献……

本次半程马拉松赛是由中国田径协会认证,体育彩票公益金支持开展的全民健身马拉松赛事,吸引近千名选手参赛。

赛事举办地地铁山坪森林公园是重庆主城区四大绿色屏障之一,重庆近郊的天然氧吧,入列国家4A旅游景区。铁山坪森林半程马拉松赛依托铁山坪森林公园,具有绿色生态、环境优美、赛道挑战性强等特色。

在现场,观赛市民收获了乐小星为他们送上的别样惊喜。在



“乐小星公益大闯关”主题活动中,它引导大家参加线上有奖公益大闯关活动,和市民一起参与趣味全民健身游戏、体验体彩即开游戏乐趣、了解体育彩票的公益使命与社会贡献。不仅如此,在乐小星的邀请下,不少市民还登录中国体育彩票“微光海洋”公益

平台,积极为重庆市开展的各项体彩公益活动助力。

一位市民表示,“没想到,一张小小的体育彩票,竟为社会筹集了这么多公益金,了不起啊!我不仅要为重庆的体彩公益活动打Call,还要为体育彩票打Call,为体彩作出的贡献打Call。”

乐小星成为“最靓的仔”

12月6日,2020温州马拉松赛开跑,近5000名跑步爱好者报名参赛。作为温州公益合作伙伴的温州市体彩中心将“幸福中国 光芒汇聚”公益活动带到了现场。

为了助力温州马拉松赛事,同时给参赛者与观赛市民带去更多欢乐和健康,温州体彩在此次温州的起终点设置了乐小星大闯关公益展位,其中包括“舞力全开”体感游戏、乐小星合影墙、乐小星“骑”乐无穷等游戏互动环节。

现场市民和参赛者不仅在展位中参与趣味健身活动,还能在“无敌幸运星”区域体验体彩即开票游戏的乐趣,更能在现场展位上了解体育彩票的公益使命与社会贡献。同时,在赛道折返途中还设置了体彩加油站。体彩吉祥物乐小星也在现场为参赛者加油助威。乐小星成为了本次活动最靓的仔,参赛者和观赛者纷纷与它合影留念。



●时评

当好体彩代言人

■艾禾

在某种程度上,吉祥物起着代言人的作用。比如,人们看到五个福娃,就会想起北京2008年夏季奥运会;看到冰墩墩,就会想到2022年即将在北京举行的冬季奥运会。今年10月18日推出的“乐小星”是体彩的吉祥物,也是体彩的代言人。

近两个月来,乐小星频繁现身体彩公益活动。在体育比赛现场,它一边为选手们摇旗呐喊,一边与现场观众互动,观众和选手们争相与之合影;在体彩进社区活动中,它忙前忙后,组织孩子们参与趣味游戏,为大家讲解生活中的小常识。

历史上,中国体育彩票聘请过多位形象大使,如奥运会速度滑冰冠军张虹、射击冠军张梦雪等,他们出现在体彩各种公益活动现场,为体彩代言,并通过自己的经历,讲述体彩公益金的用途,较好地传播了体彩的公益属性。

乐小星的出现,让体彩又多了一位“代言人”,它化身卡通形象,更容易与大家拉近距离,活动的参与者对中国体育彩票有了更加感性的认识。

作为体彩吉祥物,乐小星肩上的担子很重,未来它将更加忙碌,也将更加频繁地出现在各种体彩活动中,讲好体彩故事,为公益体彩代言。